Problema 2.14
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Ec (6L, 6e) vl 2422 43%.0= 2,
z = ~(blL,be) = R . ra = C
: < 212 62 36
ea = Fo(5L,4e) = a%[ﬁ +2°-2= %a
5o, 2909, .
g3 = Ec(§L.2€) = rv(;)) [1°]-2= T
es = Fo(L,2)=0a[1%] 2=2
. 1 . ; ARB 16
es = Ba(6L,6¢) = ag5[0°+(2: 1) + 42+ (-1))"]) 2= 30
L’energia per a la substitucié en:
un extrem de ’hexatrie Fy = e3 + 24 — 51 = 1.62c
en el centre de 'hexatrie I = 263 +24 —21 = 1.86a
en un anell Es=co+4+c4—c5 =196

la substitucié en 'anell és la més dificil
> Bz > Ey > ka ; : g e
en l'extrem de 'hexatrié és la més facil.



